Krakéw, 31.10.2017r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DOTYCZACE TRESCI STWZ

Dotyezy: EZP-271-2/106/2017/p-1

Dzialajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 1 fust. 2 wzw. z art. 10a ust. 1 ustawy Prawo zamoOwien publicznych
z dnia 29 stycznia 2004 r., Zamawiajacy — Uniwersytecki Szpital Dziecigcy w Krakowie informuje, zZe
w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego na: ,Dostawe podioZy do transportu i hodowl
drobnoustrojow z krwi, plynéw mézgowo-rdzeniowych, plynéw dializacyjnych i innych plynéw
ustrojowych, wspolpracujacych z systemem Bactec firmy Becton-Dickinson wraz z dzierzawg modulu
o pojemnosci 400 miejse i zestawem komputerowym (komputer, monitor, oprogramowanie Windows
i Office), aparatu back-up o pojemnosci 240 miejsc, modutn ¢ pojemnosci 40 miejsc dla Uniwersyteckiego
Szpitala Dzieciecego w Krakowie”, numer sprawy: EZP-271-2-106/2017 prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy, wplynelo do zamawiajacego zapytanie dotyczace tresei specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia.

Treéé zapytania wraz z wyjasnieniami ponizej:

W nawiazaniu do przedmiotowego postepowania o udzielenie zamowienia publicznego zwracamy sie do
Zamawiajgcego, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych, o udzielenie odpowiedzi na

nastepujace zapvtania Wykonawcy:
Dotyczy projektu umowy, stanowigcego zalacznik nr 1 do SIWZ.
Pytanie 1 - dotyezy ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang w § 4 ust. 2 zapis "Wykonawca bedzie wystawial faktury za okresy
miesieczne uwzgledniajace calo§é zrealizowanych w danym miesigou dostaw” na zapis " Wykonawca bedzie
wystawial faktury po zrealizowaniu dostawy"?

Odpewied#: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie 2 — dotyczy ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie w § 4 zapisu, zeby faktury za dostarczony towar przekazywane
byly Zamawiajacemu razem z dostawa w formie papierowej, ITub w formie elektronicznej na adres:

1) nie pozniej niz w dnin doreczenia towarn.

Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.
Pytanie 3 — dotyczy ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapiséw wzoru umowy w § 6 ust. 1 a poprzez zapis o ewentualnej
karze za odstapienie od umowy w wysokosci 10 % wartoéei NIEZREALIZOWANET] czgsci przedmiotu umowy
(P

Odgowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4 — dotyczy ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY :

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wysokoscel kary umownej w ponizej przedstawiony sposdb:
§6ust. 1b

w wysokosci 0,5 % wartosci brutto niezrealizowanej w terminie dostawy partii towaru za kazdy rozpoczety
dzien zwloki, jednak nie wiecej niz 10% wartosci niezrealizowanej partii towaru

§oust. L ¢

w wysokosci 0,5 % wartodei brutto reklamowanego towaru z tytulu nie zalatwienia reklamacji w terminie za
kazdy rozpoczety dzien zwloki, jednak nie wigeej niz 10% wartosci reklamowanego towaru.

Odpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.



Pytanie 5 — dotyczy ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY DZIERZAWY :
Czy Zamawiajacy mogiby zmodyfikowaé brzmienie § 4 ust. 4, formultujac go w nastepujacy sposob:

Naprawa Analizatora nastapi w mozliwie krétkim terminie, nie dhuzszym jednak niz 5§ dni roboczych, przy czym
czas reakcji serwisu po zgloszeniu w formie pisemnej awarii / uszkodzenia Analizatora wynosi 48 godziny w dni
robocze, liczac od otrzymania zawiadomienia o zaistnialej awarii / uszkodzeniu; za reakcje serwisowa uwaza sie
przy tym réwniez kontakt telefoniczny/mailowy przedstawiciela serwisu.

Odpowied?: Zamawiajacy wprowadza nastepujace zimiany w tresci SIWZ:

1. W Zalaczniku nr 1a do SIWZ, §4 ust 2 i ust. 4 otrzymujg brzmienie:

1. 84 ust. 2: , W razie wystapienia wad, usterek lub innych trudnoéci w sprawnym funkcjonowaniu
URZADZEN w zakresie ich pelnych funkcjonalnosci, DZIERZAWCA obowiazany jest natychmiast
powiadomié¢ WYDZIERZAWIAJACEGO, a WYDZIERZAWIAJACY obowiazany jest na wlasny koszt
wadg, usterke usuna¢ w terminie nie dhuiszym niz 3 dni robecze, a na czas naprawy przekraczajacy 72
godziny podstawié¢ URZADZENIE zastepcze o porownywalnych paramefrach technicznych i funkcjonalnodei.
W razie Dbraku mozliwosci podstawienia na. czas naprawy URZADZENIA  zastgpczego
WYDZIERZAWIAJACY jest zobowigzany na wlasny koszt i ryzyko do przeprowadzenia badan
z powierzonych materiatéw w innych laboratoriach albo pokrycia kosztow wykonania tych badan zleconych
przez DZIERZAWCE osobie trzeciej, wedtug wyboru DZIERZAWCY.

2. §4 ust. 4 :  Naprawa urzgdzenia nastapl w terminie nie diuzszym niz 3 dni robocze, przy czym czas reakcji
serwisu  po zghoszeniu awarii/uszkodzenia  urzadzenia {fax, e-mail), Wynosi 24
godziny w dni robocze liczac od otrzymania zawiadomienia o zaistnialej awarii/uszkodzeniu; za reakeje
serwisowa uwaza sie réwniez kontakt telefoniczny/mailowy przedstawiciela serwisu.

II. W Zataczniku nr 2 do SIWZ Formularz ofertowy, pkt 14 otrzymuje brzmienie;

» Odwiadczamy, Zze w razie awarii/uszkodzenia urzadzenia zgloszenie nalezy dokona: ........ovcveveirciei e

{poda¢ nazwe firmy/tel./fax, e-mail, forme). Termin usunigcia usterek nie przekroczy......... (max. 3 dni
robocze)”.

Pozostale postanowienia SIWZ pozostaja bez zmian.
Ninlejsze pismo zamieszczone zostaje na stronie internetowej:
http://www.szpitalzdrowia.pl/oszpitalu/zamowienia-publiczne-i-bip/
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